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PiBens 1. 3as0anns 3 eubopom oouici npasunvroi 6i0nosioi
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2. YKaxITh POMIKOK, Ha IKOMY (DYHKIIIS Y :(0,7))(_3 BiJl'€MHA.

A (—0;+0); B (0;+o); B (-x;3); I' (3 +x); [ Takoro mpoMixKy He iCHYE.
3. Po3p’suxiTh HepiBHICTB log; 70logg 4(x—2) <O0.
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A (2;+x); B (23); B (0;1); I (—;3); [ iHma BignoBizs.

4. Po3B’s13aTH CUCTEMY PIBHSAHB 1 3HAWTH Xy+Yy, A€ Xy, Yo - PO3B’SA3KH CHCTEMH
2X+3y =-25;

{3X -7y =24

Al b2 B -1, I'-2, ]I iHma BiAIOBIIb.
5. 3Ha1iTh MOXIIHY QYHKINT Yy = x* +3c0s 2x.

A y’=4x3+35in2x; b y’=4x3—33in 2X; B y’=4x3—6sin 2X;

5
ry :%+gsin 2x+C; JI 1HI1a BIATIOBIIb.

6. 3nalaiTh 001acTh BU3HaueHHs GyHkiii: f(x)=1g(12—-4x— x2) + XLS

A (-2;6) B (—0;-2)u(6;+0) B (-2;3)u(3;6) I' x=3 ]I iHI1a BiAIOBIb.
7. Cepenne apubmMeTnyHe 1BOX yrcen nopiBHioe 14,5, Oane 3 uncen y 3 pa3u OUTbIIE Bij

Apyroro. 3HAWUAITh OUIbIIE 3 IUX YHCEIL.
A 7,25, B21,75; B23,5; I' 16,5, /I iHma BiIIIOBigb.

8. Po3kafiTh HA MHOKHUKH MHOTOWICH —2X° + X2 —2X+1.
A (2x+2)-(x+1)°; B (x+1)-(x-1)-(-2x+12); B 2x(¥® +1)2 ;T (-2x+2)-(x+1); [l inma
BIJIIOBIb.

9. Po3B’siKITh HEPIBHICTH: | X—3|> 4.
A (—0;-1)U(7;40); B (-17); B (~o0;-1]U[7;4x); T (7;+x) JI iHIIa BiAMOBi/pb.

10. Yomy opiBHIOE HaliMEHIIIe 3HAYCHHS QYHKIIIT Yy =3x* —x* +2 Ha mpoMikKy [-1;1] ?
A-8; b6; B4; I'2 ]I iHma BiANOBIIb.



PiBens I1. 3a60anns na ecmanosenenns npasuibHoi 6i0n08IOHOCMI
1. YcraHOoBITh BIAMOBIAHICTH MK Bupa3zamu (1—4) ta iX yncmoBumu 3HadueHHIMU (A—]]).

1 2'0949 A8
3
2 Iog05 -log,; 16 B4
1 B3

3 Iog£4+logsﬁ
4 190.15+2 ro
Ilg3+Ig5 1

2. YCTaHOBITH BIAMOBIAHICT MK pIBHSHHSAM (1—4) Ta BIANOBIAHOI YMOBOIO JUISL I[HOTO
piBHsHHS (A—]]).

1 x?-8x+12=0 A D<O

2 x?>-10x+16=0 b x-x,=16

3 x%2 —5x+16=0 B x+x,=8

4 16x*> -8x+1=0 I x+% =-6
1 D=0

Pisens I11. 3asoanns siokpumoi gpopmu 3 pozeoprymoro 8i0nogiooin

2X+3
1. Po3B’s13aTH HEPIBHICTH 2°** — 21-(3 +2>0.

2. O6uucnith momry ¢irypu, mo oomexena diHismMu f (X) =g, f(x)=4x+1 ta x=2.

3. B apudmernuniii mporpecii mepmui 4jieH JIOpiBHIOE 28, a cyMa ABAAINTH I STU
MepIINX YJeHIB AOpiBHIOE 925. 3HaWAITh PIZHUINIO 1 TPUAIATH MIOCTHH YJIEH IIi€l
nporpecti.

4.V piBHOOIYHY Tpamerilo BOUCAHO KoJIO 3 paaiycoM 12 cm. Omna 3 OIYHHMX CTOPIH
TOYKOIO JIOTUKY JIUTUTHCA HA JIBa BIJIPI3KH, OUIBIIMK 3 SKUX AOpiBHIOE 16 cM. 3HAWAITH
TLJIOIILY Tpamentii.



